Energiaismeret — teszt

Egyszerii valasztas (Huzd ala az igaz valaszt!)

A falf(ités csoveiben...
a) 40-75 °C fokos viz keringhet.
b) csak 50-60 °C fokos viz keringhet.
c) 17-55 °C fokos viz keringhet.

A biomassza felhasznalhato...
a) flitésre és lizemanyagként.
b) fltésre, elektromossag termelésére és lizemanyagként.
c) fltésre és elektromossag termelésére.

A napelemek dramot termelnek........
a) kizarélag napsitésben.

b) nem csak napsitésben, hanem barmilyen fény hatasara.

c) kizardlag tavasszal és nyaron.

Egy magyar haztartds flitésszamlaja.....
a) az atlagkereset felét teszi ki.
b) az atlagkereset negyedét teszi ki.
c) az atlagkereset 80%-at teszi ki.

A falf(ités .....
a) hitésre és flitésre is hasznalhaté.
b) csak flitésre hasznalhato.
c) csak htitésre hasznalhato.

Ezt csak nagysziileink tudhatjak:
/

Iskolan kivuli feladat 1. szmelléklet

5p/

max. 5p

Kérdezzétek meg nagyapdat, nagymamat, hogyan spéroltak fiatalabb korukban az energidval (villany, flités
stb.) és irjatok le pdrat kozaluk.
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Teleplilés neve: didk neve, alairasa

Megoldas

1. A falf(ités csoveiben...

a) 40-75 °C fokos viz keringhet.
b) csak 50-60 °C fokos viz keringhet.
c) 17-55 °C fokos viz keringhet.

A biomassza felhasznalhaté...
a) fltésre és lizemanyagként.
b) flitésre, elektromossag termelésére és Gizemanyagként.
c) fltésre és elektromossag termelésére.

A napelemek dramot termelnek........
a) kizardlag napsutésben.

b) nem csak napsiutésben, hanem barmilyen fény hatasara.

c) kizardlag tavasszal és nyaron.

Egy magyar haztartas fltésszaml3jja.....
a) az atlagkereset felét teszi ki.
b) az atlagkereset negyedét teszi ki.

c) az atlagkereset 80%-at teszi ki.

A falf(ités .....
a) hitésre és fltésre is hasznalhatd.

b) csak flitésre hasznalhato.
c) csak h(itésre hasznalhato.
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